JPOK 108 A TENEPH TBOS OUEPE/Ib! A TED JE RADA NA TOBE!

10d danych sloves vytvor (tam, kde je to mozné) pfechodnik ptitomny. Pamatuj, Ze jen nedokonava

dovesa tvori prechodnik pFitomny.
1. BumeTh —
2. IOKa3bIBaTh —
3. samomyaTh —
4, mpuxoguTL —
5. IPUHATD —
6. IpMHUMATD —
7. 6opoTbCs —
8. nobuBarbca —

9. 3aHMMAaTbhCAd —

LIvjraznénd slovesa zamén podle vzoru za prechodniky pritomné.
llesouru wimu no ynuue u zpomxo cmesinuco. — VI0s no ynuue, 0e604Ku 2POMKO CMESIUCD.
1. 3puTeny BHIXOZMIN M3 TeaTpa M OOCYKEAMM CIEKTaK/Ib. —
2.3puTeny BBHIXOIMIM U3 TeaTpa M OOCY>KHAIU CIeKTaK/b. —
3.Mama c mamoit CMAeNnM Ha [MBaHe ¥ YMTAIN TaseTy. —
4. Mama c mamoit cujeny Ha OMBaHe M YUTAINU raseTy. —
5. MBI CMOTpe/IM caTMpMYecKyio IIPOrpaMMy ¥ YMMPAIN CO CMeXY. —
6. Mbl cMOTpeIM caTMpu4ecKyio IIPOrpaMMy M yMUPasy CO CMeXy. —

Vedlej$i véty zameén za obraty s prechodnikem pfitomnym podle vzoru.
Kozda oma pacckasvieana o ceoux enykax, oHa cama CraHo8UNACH NOXOxcell HA PeOEHKA. —
Pacckasviéas o c60ux 8HyKax, OHA Cama CMAHOBULACL NOXO0Kell HA PeOEHKA.
1. Korma on mpuesxaer B ITeTep6Oypr, OH BCerfa OCTAHABIMBACTCS B TOCTHHUILE «OKTAOPHCKAS».

2, Kor,ua MaMa BO3BpalljaeTcd C paGOTbI, OHa Cpal3y NIPpUHMMAET BaHHYIO. —

3. Korza Bopuc mpuxoguT k HaMm, OH Bcerfa MPMHOCKUT I[BETHIL. —

4. TlymkuH, Korga paboTan Hal KHUTAMU, IMe/T IPUBBIYKY [ie/1aTh Ha ITOJISAX MTOMETKIL. —

D, TaHﬂ, KOrja HEpBHMYAET, HAUYMHAET 3aIKaTbCA. —

6. Korpa 51 pexxy nyk, s Bcerpa Ivauy. —
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10d dokonavych sloves vytvot pfechodniky minulé.

1. BcTpeTuTh (BCTPETH-TI) — BCTPETH-B; B3ATH — , JOKa3aTh — :
IOBECUTDb — , TOHATD — , KYIIUTD — 5
3aMEP3HYTD — , OIJIOXHYTb — , MAXHYTb —

2. neub (7€r) — JErmm; ucredb — , TOCTPUYb — ,
IIPOJIE3Th — , 3aKe4Yb— :

3. BCTPeTUTBCA (BCTPETH-TI-CsI) — BCTPETH-BILIN-Ch; TOOUTHCA — , IOFHATHCA
- , O3HAKOMUTBCS — , cobparbcs — :
OlIeThCsA —

| Zvjraznéné obraty zmén na obraty s pfechodnikem minulym.

Nlupexmop noownsancs co cmyna u npomsuyn mue pyxy. — Iloonasuuce co cmyna, oupexmop
NpOMAHYI MHe PyKY.

1.  mpuroToBmIa 06€x 1 cTana youparb KBapTUpYy. —

2. MbI BOILUIM B TPAaMBali U cenyt Ha CBOOOLHBIE MeCTa. —

3. On Hammcan pe3oMe U MIOUIEN Ha TIOYTY OTIIPABUTD €r0. —

4. OHa IMOCMOTpeEIa ME€pERaYy 1 BbIK/II0YMIA TENIEBU3OP. —

5.l mpocHynack, MOCMOTPeNa Ha GyAMIBHMK U [IOHSI/IA, YTO IIPOCIana Ha paboTy. —

6. OHM 3amIIN B pecTopaH, pa3fgenichb 1 3aHANN CTONMUK. —

7. OHu 3auiu B pecTopaH, pa3genmch 1 3aHANU CTONUK. —

8. OHy 3a1mn B pecTropaH, pa3fenuch 1 3aHAIN CTO/TUK. —

L Kde je to mozné, zamén prechodnik minuly za prechodnik pritomny.
1. [IpoxoMIIOCTpOBaB 61IET, MBI CeM Ha CBOOOIHBIE MeCTa. —
2. Bamepuit 6pocuI MHCTUTYT, He CKa3aB 06 9TOM POAUTENAM. —
3. My>x4mHa IO>Ka/l MHE PYKY, CKa3aB, YTO paji IO3HAKOMUTHCA CO MHOJA. —
4. Tl peIy yexaTb 3a TPaHuUILy, He TOCOBETOBABILNCH C POSUTEIAMMU? —




